

June 20, 2017

CORRECTION TO MID-YEAR RALLY MINUTES, DATED MAY 6th, 2017

The Department of GA was erroneously omitted from the attendance portion.

Page 1, under Roll Call and Credentials, then under RECAP:

INCORRECT PORTION READS: 6 Departments (FL, IA, KY, MI, MO and OH);

IS CORRECTED TO READ: **7 Departments (FL, GA, IA, KY, MI, MO and OH);**

Karen Cox
Riders National Secretary